РЕШЕНИЕ

22 июня 2023 года

№131/5-5

г. Стерлитамак

О группе контроля за использованием ГАС «Выборы» в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственного Собрания-Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва

В соответствии с пунктами 1, 3 статьи 74 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 1 статьи 7 Федерального закона «О Государственной автоматизированной системе Российской Федерации «Выборы», частью 5 статьи 24, частями 1, 3 статьи 90 Кодекса Республики выборах, территориальная избирательная комиссия Башкортостан городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, на которую постановлением центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 06 марта 2023 года №17/2-7 «О возложении полномочий окружных избирательных комиссий выборам ПО депутатов Государственного Собрания-Курултая Республики Башкортостан седьмого избирательные территориальные комиссии» созыва возложены избирательных полномочия окружных комиссий Нахимовского избирательного округа №23, Ольховского избирательного округа №24, Отрадовского избирательного округа №25, Шихановского избирательного округа № 26, р е ш и л а:

1.Образовать группу контроля за использованием ГАС «Выборы» при проведении при проведении выборов депутатов Государственного Собрания-Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва в следующем составе:

Матюхина Марина Николаевна - руководитель группы, заместитель председателя территориальной избирательной комиссии

Члены группы:

Паничев Андрей Владимирович- член территориальной избирательной комиссии;

Серебряков Алексей Николаевич - член территориальной избирательной комиссии;

Хисамов Руслан Равилевич член территориальной избирательной комиссии; Стадничук Дмитрий Юрьевич- начальник отдела информационных технологий администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан (по согласованию)

Дьячкова Эльвира Ринатовна - заведующий сектором Управления опеки и попечительства администрации городского округа город Стерлитамак РБ (по согласованию).

2. Разместить настоящее решение на сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан.

Председатель Е. В. Сизов

Секретарь Е.И. Загуменникова